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Звіт  

керівника апарату про результати діяльності Борщівського районного суду Тернопільської області  

       за 2023 рік  

№ 

з/п 
Напрямок роботи  Проведені заходи 

1 

 

Планування роботи суду 

 

План роботи Борщівського районного суду на І півріччя 2023 року  

затверджений головою суду 26 грудня 2022 року  та надісланий в ТУ ДСА 

України у Тернопільській області в електронній формі 5січня 2023 року, план 

роботи суду на  ІІ півріччя 2023 року затверджений  головою суду 30 червня 

2023 року та надісланий до ТУ ДСА України у Тернопільській області в 

електронній формі 06 липня 2023року. 

Виконавці під підпис ознайомлені з  запланованими на 2023рік заходами.   

Усі заплановані на звітний період заходи виконані, про що складені 

відповідні підтверджуючі документи, які розміщено у справи  згідно 

затвердженої номенклатури справ суду.  

2 

Проведення зборів суддів, 

оперативних нарад працівників 

суду 

Протягом   2023 року в суді проведено : 

4-зборів суддів (щодо розгляду аналізів якості прийнятих судових рішень, 

звіт керівника апарату суду за 2022 рік, обрання голови суду, визначення 

слідчих суддів та суддів, уповноважених здійснювати кримінальне 

провадження щодо неповнолітніх, обрання судді-спікера); 

49 оперативних нарад, зборів працівників апарату суду, навчань 

трудового колективу (з питань організації роботи суду, внесення змін в 

Правила внутрішнього службового розпорядку Борщівського районного суду 

Тернопільської області, проведення навчань з апаратом суду, розгляд 

інформаційних листів ТУ ДСА України у Тернопільській області, апеляційного 

суду Тернопільської області, новини законодавства, трудова та виконавська 

дисципліна ). 

3 
Обліково- статистична робота. 

Забезпечення функціонування 

Робота з первинного обліку і відображення у відповідних формах статистичної 

та іншої звітності проводиться відповідно до нормативно-правових актів з 
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автоматизованої системи 

документообігу суду (КП «Д-

3»). Ведення діловодства та 

архіву в суді. Виконавська 

дисципліна 

 

питань процесуального законодавства, судового діловодства та судової 

статистики. 

         Засади використання автоматизованої системи документообігу суду, 

затверджені рішенням зборів суддів від  31.03.2016 №1. 

В суді функціонує автоматизована система діловодства суду КП«Д-3», 

яка постійно оновлюється та удосконалюється.  

Відповідно до розгляду судових справ, в системі діловодства суду 

заповнюються  обліково-статистичні картки на особу щодо кримінального, 

цивільного та адміністративного судочинства, на основі яких складаються 

статистичні піврічні, квартальні  та річні звіти суду, що подаються до ТУ ДСА 

України у Тернопільській області. Станом на звітний період всі форми звітів 

формуються автоматично. 

Крім того протягом звітного періоду судом надавалась інформація  в 

Тернопільський апеляційний суд щодо застосування окремих положень КПК 

при розгляді кримінальних проваджень, а також до відділу ведення державного 

реєстру виборців Чортківської райдержадміністрації щомісячно подавались 

відомості про виборців, яких протягом місяця було визнано судом 

недієздатними, відомості щодо осіб відносно яких протягом місяця було 

скасовано рішення про визнання їх недієздатними.  Протягом звітного періоду 

Борщівським районним судом Тернопільської області визнано недієздатними  5 

осіб. Усі звіти та інформації за звітний період подавалися з дотриманням 

відповідних строків.  

24.07.2023  проведено звірку з прокуратурою району щодо надходження 

інформації до ЄРДР про судове рішення щодо особи у кримінальному 

провадженні. 

11.10.2023  проведено  звірку з Тернопільською обласною прокуратурою 

щодо направлення до суду для розгляду кримінальних проваджень за ІІІ 

квартал 2023 року.  

08.11.2023 проведено звірку з Тернопільською спеціалізованою  



3 
 

прокуратурою  у сфері оборони Західного регіону про направлення до суду 

кримінальних проваджень  з їх фактичним надходженням  за 2020, 2021 і 9 

місяців 2023 року. 

Подано інформацію щодо неявки прокурорів в судові засідання (для 

підтримки публічного обвинувачення) за 4 квартал 2023 року. 

Усі заплановані планами роботи суду у звітному періоді заходи виконані .  

Прийняті на зборах суддів та оперативних нарадах рішення вчасно 

доводяться до відома виконавців та реалізовуються у встановлені строки. 

Протягом звітного періоду у суді було проведено перевірки  з наступних 

питань:  

 

- Наявність та облік печаток і штампів суду. 

- Перевірка роботи канцелярії суду щодо заповнення документів 

первинного обліку в автоматизованій системі документообігу 

суду. 

- Перевірка стану підготовки та оформлення документів, 

дотримання вимог до документування управлінської інформації 

суду. 

- Перевірка порядку передачі справ до архіву суду та складання 

описів за 2022 рік. 

- Перевірка стану засвідчення  та видавання копій судових рішень і 

документів працівниками суду. 

- Перевірка роботи помічників суддів  щодо своєчасного 

заповнення карток на особу та за датою. Набрання законної сили 

рішення,вироку,ухвали та ін. 

- Перевірка роботи канцелярії суду щодо приймання, обліку і 

зберігання речових доказів в судових справах. 

- Перевірка ведення діловодства з питань роботи з персоналом. 

-  
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- Перевірка роботи канцелярії суду щодо повноти та своєчасності 

заповнення обліково-статистичних карток по всіх категоріях 

справ в КП «Д-3». 

-             Перевірку роботи суду щодо видачі справ для ознайомлення. 

-  Перевірку своєчасності та дотримання строків передачі         

секретарями судових засідань судових справ до канцелярії суду. 

-  Перевірку своєчасності та повноти звернення судових рішень до       

виконання. 

Згідно складених довідок про результати перевірок  роботу суду оцінено як 

таку, що проводиться на належному рівні. 

Номенклатура справ Борщівського районного суду Тернопільської 

області на 2023 рік затверджена  25.11. 2022  та її копія 10.01.2023направлена 

до ТУ ДСА України у Тернопільській області. 

Наказом керівника апарату Борщівського районного суду 

Тернопільської області  від 02.09.2019 № 29-З утворено експертну комісію 

Борщівського районного суду Тернопільської області, затверджено Положення 

про експертну комісію Борщівського районного суду Тернопільської області  та 

Положення про архів Борщівського районного суду Тернопільської області.  

В суді продовжується робота по впорядкуванню архіву. 

За звітний  період проведено 4 засідання ЕК Борщівського районного 

суду на яких схвалено описи цивільних справ, кримінальних справ, 

адміністративних справ та справ про адміністративні правопорушення за 2022 

рік, а також з кадрового діловодства та основної діяльності суду- постійного, 

тривалого та тимчасового зберігання; схвалено опис  справ постійного 

зберігання (оригінали судових рішень, ухвал, постанов та судових справ) 

Борщівського районного суду Тернопільської області за 1998,1999;2012-2016 

роки, погоджено номенклатуру справ на 2024 рік, схвалено план роботи 

експертної комісії  суду на 2024 рік. 

Для затвердження до Державного архіву Тернопільської області  
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повторно направлено  описи справ постійного зберігання  за 1998,1999; 2012-

2016 роки,акт №1 про вилучення для знищення документів Борщівського 

районного суду Тернопільської області не внесених до Національного архівного 

фонду за 1975;1981;1988;1990;1991;1993- 2003 роки. та  акт №2 про вилучення 

для знищення документів Борщівського районного суду Тернопільської області 

не внесених до Національного архівного фонду за 2004- 2006 роки.  

Судові справи та документи, строк зберігання яких відповідно до 

Переліку судових справ, що утворюються в діяльності суду, закінчився, 

вилучаються для знищення.  

На час складання довідки архів суду впорядковано по 2017 рік (справи 

постійного зберігання). 

На державне зберігання до архівного відділу Чортківської районної 

військової адміністрації згідно акту приймання-передавання  від 18.11.2022 

передано управлінську документацію, а саме, описи справ постійного 

зберігання Борщівського районного суду за 1948-2018 роки в кількості 196 

справ; описи справ постійного зберігання Народного суду Скала-Подільського 

району за 1951-1960 роки  в кількості 5 справ; описи справ постійного 

зберігання  Народного суду  Мельнице-Подільського району за 1944-1951 роки 

в кількості 2 справи. Усі описи передано в 3 примірниках. 

У суді для розміщення архіву  виділено 2 приміщення на третьому 

поверсі, які обладнані металевими стелажами. В приміщенні архіву 

зберігаються кримінальні, цивільні та адміністративні справи, справи про 

адміністративні правопорушення, справи постійного зберігання, особові справи 

працівників суду, описи тощо.  

Загальний стан архівних приміщень суду в цілому відповідає вимогам 

Положення про умови зберігання архівних документів, затвердженого наказом 

Держархіву від 15.01.2003 року №6. Приміщення архіву ізольовані від інших 

приміщень. Всі приміщення обладнані металевими стелажами, в архіві на 

вікнах встановлено грати.  



6 
 

 

Надсилання судових рішень до 

ЄДРСР 

 

 

Відправка рішень до ЄДРСР здійснюється вчасно та у встановлені строки.  

Контроль за надсиланням копій судових рішень до адміністратора Реєстру 

здійснюється головою суду, керівником апарату суду та головним спеціалістом 

з інформаційних технологій.  

Відповідно до наказу керівника апарату суду від 27.06.2018 року № 25-З 

«Про визначення користувачів автоматизованої системи документообігу суду їх 

функціональних обов’язків та прав»,  з метою своєчасного надсилання копій 

електронних судових рішень до ЄДРСР призначено відповідальних осіб 

(помічників суддів) за заповнення інформаційної картки, в якій зазначається 

дата набрання судовим рішенням законної сили ..  

До ТУ ДСА України у Тернопільській області щомісячно подається 

інформація щодо кількості електронних копій судових рішень надісланих до 

ЄДРСР. За період з 01.01.2023 по 31.12.2023  всього надіслано 3437  судових 

рішень, з них  по цивільних справах-1727 судових рішень, по кримінальних 

справах - 816 судових рішень, по справах про адміністративні правопорушення-

857 судових рішень, по  справах адміністративного судочинства-37 судових 

рішень. 

Щодо осіб, які вчинили корупційні правопорушення до ЄДРСР за період  

з 01.01.2023 по 31.12.2023  надіслано 3 постанови (у справах про 

адміністративні правопорушення) та 3 вироки (кримінальні справи ), усі судові 

рішення набрали законної сили. 

Питанню своєчасного надсилання електронних копій судових рішень 

завжди приділяється увага на оперативних нарадах працівників апарату  суду та 

перевірки з цього питання постійно включаються до плану роботи суду. 

5 
Кодифікаційна робота в суді 

 

Консультант суду постійно здійснює роботу по внесенню змін в 

контрольні кодекси . 

Для підбору актів законодавства та матеріалів судової практики, які 

необхідні для розгляду конкретної судової справи працівниками суду 

використовується  система «ЛІГА:ЗАКОН», доступ до якої мають судді 
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Борщівського районного суду, помічники суддів,консультант суду, консультант  

суду (по роботі з персоналом), керівник апарату суду. 

6 
Комунікаційна діяльність суду  

 

Веб-сайт суду постійно оновляється актуальною інформацією. Так за 

звітний період на офіційній веб-сторінці суду, що на порталі «Судова влада 

України», розміщено (та редаговано)  49  публікацій  інформаційно-

довідкового, правового та статистичного характеру. 

В суді, на дошці оголошень суду, постійно оновлюється інформація  щодо 

сплати судового збору, розгляду справ суддями,  зразки заяв, організації роботи 

суду під час повітряної тривоги, актуальна інформація щодо здійснення 

правосуддя, Правила військового обліку, інформація  щодо  Уповноваженого 

Верховної ради з прав людини.  

7 

Робота зі зверненнями громадян 

та запитами на публічну 

інформацію 

 

Робота зі зверненнями громадян в Борщівському районному суді 

знаходиться на постійному контролі  керівника апарату  суду ,  ведеться з 

дотриманням вимог Закону України «Про звернення громадян» та інших 

нормативних актів.  

Звіти за результатами розгляду регулярно, після закінчення кожного 

кварталу направляються в ТУ ДСА в області. 

Протягом звітного періоду в суд відповідно до Закону України «Про 

звернення громадян» надійшло 5 звернень громадян. 

За 2023 рік до Борщівського районного суду надійшло 7 запитів  про 

надання доступу до публічної інформації на які в п’ятиденний термін надано 

відповідь. 

Пропозицій щодо організації роботи суду, особистого прийому, тощо від 

громадян та юридичних осіб не надходило. 

8 

Аналітична робота та 

узагальнення судової практики 

 

Протягом звітного періоду на виконання листів Тернопільського 

апеляційного суду проведено узагальнення практики розгляду Борщівським 

районним судом Тернопільської області справ про адміністративні 

правопорушення, відповідальність за які передбачена  ст. 130 КУпАП  за  2022 

рік та узагальнення судової практики  розгляду справ окремого провадження 



8 
 

щодо встановлення особи громадян України з тимчасово окупованих територій 

України. 

9 

Затвердження списків 

присяжних 

 

   Відповідно до статті 64 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 

для затвердження списку присяжних територіальне управління Державної 

судової адміністрації України звертається з поданням до відповідних місцевих 

рад, які формують і затверджують у кількості, зазначеній у поданні, список 

громадян, які постійно проживають на територіях, на які поширюється 

юрисдикція відповідного окружного суду, відповідають вимогам  статті 65 

 цього Закону і дали згоду бути присяжними. 

Рішенням восьмої сесії Чортківської районної ради Тернопільської області  

від 2 грудня 2022 року №137 затверджено списки присяжних Борщівського 

районного суду  Тернопільської області строком на 3 роки в кількості 8 чоловік, 

які будуть залучатися  для розгляду та вирішення справ в Борщівському 

районному суді Тернопільської області. 

10 

Управлінська діяльність 

(ведення розпорядчої 

документації) 

 

Протягом звітного періоду в Борщівському районному суді Тернопільської 

області видано 104 наказів з кадрових питань( особового складу), 59  наказів 

про надання щорічних оплачуваних відпусток, 18 наказів з основної діяльності . 

Їхня реєстрація здійснюється в паперовій формі у відповідних журналах 

реєстрації наказів суду. Крім того усі накази  Борщівського районного суду 

Тернопільської області реєструються в електронній формі в АСДС, в розділі 

 « Внутрішні та організаційно-розпорядчі документи» та   підписуються 

ЕЦП відповідальними особами. 

11 

Робота з персоналом. Плинність 

кадрів в суді. Виконавська, 

службова та трудова дисципліна 

 

Відповідно  до штатного розпису Борщівського районного суду штатна 

чисельність працівників суду становить 24 одиниці , з них 4 посади суддів, 14  

державних службовців,  4 працівники патронатної служби, 1 службовець та 1 

робітник. Станом на 4 липня  2023 року в суді вакантні 3 посади: посада судді, 

посада керівника апарату суду та посада помічника судді. Фактична 

чисельність державних службовців на день складання звіту – 13 працівників. 

31.12.2023  за угодою сторін звільнено судового розпорядника 
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 Варварук О.С., яка перебувала на тимчасово займаній посаді. 

Протягом звітного періоду в Борщівському районному суді немає 

плинності кадрів, працівники в середньому понад 17 років працюють на 

займаних посадах. 

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо окремих питань підготовки 

посадових інструкцій державних службовців категорій "Б" та "В" затверджених 

наказом Національного агентства з питань державної служби від 22.03.2023  № 

41-23 в червні 2023 року переглянуто  та затверджено посадові  інструкції 

державних службовців Борщівського районного суду Тернопільської області, 

наказ Борщівського районного суду  Тернопільської області від 29.06. 2023  № 

8-З.  

Працівники апарату суду протягом вказаного періоду до дисциплінарної  

відповідальності  за порушення  трудового законодавства, законодавства про 

державну службу, правил внутрішнього  службового розпорядку суду та 

трудової дисципліни не притягувалися. 

Табель обліку використання робочого часу веде  консультант суду (по 

роботі з персоналом) в паперовому та електронному вигляді. Заповнений 

паперовий табель  облікувикористання робочого часу підписує голова суду та 

керівник апарату суду, табель обліку використання робочого часу в 

електронному вигляді підписує керівник апарату суду ЕЦП. Табель обліку 

використання робочого часу два рази на місяць  надсилається електронною 

поштою до ТУ ДСА України у Тернопільській області.   

Графік  надання відпусток  суддям та заступнику керівника апарату суду у 

2023 році  затверджений наказом в. о. голови суду від 14.12.2022  №25-З ; 

графік   надання відпусток  працівникам апарату суду у 2023 році затверджений 

наказом заступника керівника апарату суду  від 14.12.2023 №26-З. 

      Відповідно до Закону України «Про державну службу» всі державні 

службовці та працівники на яких поширюється дія цього закону повинні 

проходити підвищення кваліфікації для підвищення рівня знань.        
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В лютому 2023 року у Львівському регіональному відділенні НШСУ свій 

рівень кваліфікації в онлайн режимі підвищила судовий розпорядник Харкава 

Т.І., в березні 2023 року старший секретар суду Мельник Т.З. та секретар суду 

Галайда А.Я., в квітні 2023 року секретар судового засідання Окулянко У.Г., в 

травні 2023 року консультант суду   Нагнибіда Т.І., консультант суду по роботі 

з персоналом Малинник І.М., головний спеціаліст з інформаційних технологій 

Яровий П.Т., в вересні 2023 року заступник керівника апарату суду Матушак 

С.М. та помічник судді Возняк О.І.,в жовтні 2023 року секретар судового 

засідання Кушнір Т.І.,в  листопаді 2023 року старший секретар суду Мельник 

Т.З. та секретар суду Галайда А.Я.,в грудні 2023 року консультант суду 

Нагнибіда Т.І. 

       Працівники апарату Борщівського районного суду періодично беруть 

участь в одноденних конференціях,тренінгах, семінарах організованих  НШСУ 

та ДСА України. 

       Крім того два рази на місяць відповідно до Плану навчань на І та ІІ 

півріччя 2023 року  в суді   проводяться практичні заняття на різні актуальні 

теми відповідно до оновлень в системі КП «Д-3», діючого законодавства та 

антикорупційного законодавства.  
        В суді затверджено план заходів щодо запобігання проявам корупції, на 

виконання якого проводилась постійна робота щодо забезпечення дотримання 

суддями та державними службовцями антикорупційного законодавства.  

       25.10.2023 проведено оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців Борщівського районного суду Тернопільської області, 

категорії «В». 04.12.2023 наказом керівника апарату №90-К затверджено 

висновки щодо оцінювання результатів  службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної  служби категорії «В» в 

Борщівському районному суді Тернопільської області у 2023 році. За 

результатами оцінювання службової діяльності усі державні службовці 

Борщівського районного суду Тернопільської області отримали позитивну 
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оцінку. 

Правила внутрішнього службового розпорядку Борщівського районного 

суду Тернопільської області затверджені  рішенням зборів працівників апарату 

суду від 03.06.2016 №1;  30.06.2023 в Правила внесено зміни щодо режиму 

роботи. В суді  встановлено наступний режим роботи, початок роботи-о 8:00 

годині протягом робочих днів тижня; перерва –з13:00 години до 13 години 45 

хвилин;  кінець робочого дня- у понеділок, вівторок, середу, четвер о 17 годині, 

у п’ятницю- о 15 годині 45 хвилин. 

Наказом керівника апарату суду від 02.09.2019 №30-З затверджено 

Положення про преміювання працівників апарату Борщівського районного суду 

Тернопільської області. 

Військовий облік в Борщівському районному суді Тернопільської області 

ведеться відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, який затверджений 

постановою КМУ від 30.12.2022 №1487. 

Правила військового обліку вивішені на стенд в холі суду. З Правилами під 

підпис ознайомлені військовозобов’язані суду, розписки про ознайомлення  

долучені до матеріалів особових справ. 

01.09.2023 проведено звірку облікових даних військовозобов'язаних суду з 

даними  2-го відділу Чортківського РТЦК та СП. 

Звіт про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані подається  

щоквартально, відповідно до Порядку бронювання військовозобов'язаних за 

списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану, який затверджений 

постановою КМУ від 27.012023 №76. 

Уся кадрова звітність протягом 2023 року надсилалась до  ТУ ДСА 

України у Тернопільській області  вчасно.  

12 

Матеріально-технічне 

забезпечення суду.  

Паспорт суду 

Станом на кінець звітного періоду суд займає два адміністративних 

приміщення, одне приміщення за адресою С.Стрільців,11 яке перебуває у 

власності Державної судової адміністрації України, згідно свідоцтва про право 
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 власності від 30 січня 2004 року, виданого на підставі рішення Борщівської 

міської ради Тернопільської області, яке не використовується для здійснення 

правосуддя та яке опечатане.  

Приміщення за адресою по вул.Я. Кондри,5  перебуває в оренді. 

25.10.2017 року ТУ ДСА України у Тернопільській області уклало договір 

оренди нерухомого майна, що належить до державної власності для 

використання під приміщення Борщівського районного суду , загальною 

площею 743,3 кв.м. , 28.09.2023  укладено договір оренди нерухомого  майна, 

що належить до державної власності для використання під приміщення 

Борщівського районного суду ,загальною площею 151 кв.м.  

          Охорона приміщення Борщівського районного суду Тернопільської 

області здійснюється Територіальним управлінням Служби судової охорони у 

Тернопільській області. 

В суді наявна камера схову для речей відвідувачів та металошукач МО-1 з 

ручним продовжувачем. 

В залі судового засідання №1( зал для слухання кримінальних справ) 

встановлено скляне загородження для розміщення обвинувачених (підсудних), 

засуджених . 

Приміщення суду обладнано кнопками тривожної  сигналізації, до якої 

підключені кабінети голови суду, суддів, залів судових засідань, канцелярія 

суду.  

В жовтні 2023 року на сходових клітках, в  приміщенні архіву суду,  в залі 

судового засідання №1( зал для слухання кримінальних справ)  встановлено 

металеві грати на вікнах. 

Наказом голови Борщівського районного суду від 01.09.2014 року  № 21-З 

призначено відповідальну особу з цивільного захисту та техногенного стану 

Борщівського районного суду - головного спеціаліста з інформаційних 

технологій Ярового П.Т.  

Суддя Чир П.В. та головний спеціаліст з інформаційних технологій 
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Яровий П.Т. з 01.03.2023 по 03.03.2023 в онлайн режимі пройшли навчання в 

Навчально- методичному центрі цивільного захисту та безпеки  

життєдіяльності Тернопільської області. 

В суді протягом звітного періоду проведено інструктаж ( один раз в 

квартал) з питань охорони праці на робочому місці та пожежної  безпеки. 

В умовах воєнного стану, який запроваджено в країні, працівниками суду 

вживаються всі можливі заходи для безпечної роботи та відвідування суду 

громадянами, заборонено пропуск до приміщення суду під час повітряної 

тривоги. 

В приміщенні суду по вул. Я Кондри, 5 для забезпечення здійснення 

правосуддя повністю облаштовано три зали для здійснення правосуддя , для 

цивільних ( на другому та третьому поверсі) та кримінальних справ( на другому 

поверсі). 

   Приміщення суду придатне для здійснення правосуддя. 

Борщівський районний суд обладнано локальною мережею, що відповідає 

встановленим стандартам  та обладнано 37 точок підключення . 

З 12 червня 2023 року в Борщівському районному суді Тернопільської 

області  завершено налаштування  засобів криптозахисту.  Суд користується 

послугами інтернету  від провайдера Колумбус. 

Враховуючи наявність працюючої локальної мережі, в суді до мережі 

Інтернет підключені 23 робочих місць. 

Станом на звітний період на балансі суду перебуває 

4 технічних засоби фіксування судового процесу:  

- 1 звукозаписуючий «Камертон»- не використовується судом для 

фіксування ; 

- 3  апаратних комплексів звукозапису «Акород»; 

            Крім того в суді облаштовано кімнату для допиту свідка в режимі 

відеоконференцзв'язку. 

 Є потреба в заміні персональних комп'ютерів працівників суду в кількості 




